



退休小常識：【好想退？好享退！】 公務人員選擇展期月退者， 在等待領月退期間再就業，會影響月退休金嗎？

▲ 擇領展期月退者，在等待領月退期間再就業，會不會影響月退休金的領取呢？

答案是：不會哦！

因為等待領展期月退期間，都還沒領到月退休金，不論從事何種工作，甚至回公部門再任職，這段期間都沒有停止月退休金問題。

♥ 貼心提醒：若是在開始領月退休金之後，還繼續再任，那麼就要依照公務人員退休資遣撫卹法第 77 條規定，按所任職務及所領薪酬總額，確認是否要停止月退休金。

▲ 擇領展期月退者，在等待領月退期間再就業並參加勞保或公保，會不會影響之後要領的月退休金金額呢？

展期月退的月退休金是計算到退休生效前 1 日年資，以退休當年度適用的退休金計算基準（也就是「均俸」），以及各年度所得上限金額，計算出之後可以開始支領的每月月退休金金額。

擇領展期月退者，在等待領月退期間再就業，就算是參加勞保或公保，甚至是再參加退撫基金，都是屬於原來退休生效日之後的年資，原則上與先前已經計算的月退休金沒有關係。

♥ 貼心提醒：若是在等待領月退期間再任公職，又再一次退休並再領到月退休金（就辦理二次退休者），那麼後面再次退休領到的月退休金，依規定必須和前次退休所領的月退休金，按照二次退休的總年資及較高俸額，合併計算總月退休所得。

〔相關規定〕

※ 公務人員退休資遣撫卹法第 31 條、第 33 條及第 77 條 ➡ <https://reurl.cc/rakX34>

※ 公務人員退休資遣撫卹法施行細則第 30 條、第 31 條及第 36 條

➡ <https://reurl.cc/WEzOO5>

